
(澤口浩　作・画) 213

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
いらっしゃい葛巻推進課  広聴広報係　☎ 66-2111 内線 235
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（３歳０カ月・田子）
覚さん・愛梨さん 長女

（３歳３カ月・江刈）
茂さん・明日香さん 長男

　いつもはおままごとやお絵かきな
どをして遊んでいて、家族の似顔絵
を描いて部屋に飾っています。好き
な食べ物は手作りパン。家で一緒に
作ってくれ、アンパンマンの顔にも
挑戦したことがあります。最近は、
洗濯のお手伝いもしてくれるよう
になりました。このまま元気な子に
育ってね。 　　　　　　　　　愛梨

　好きなことに夢中になると、一つ
のことしか見えなくなる性格。今は
恐竜が大好きで、トリケラトプスの
鳴きまねもできます。家では、お姉
ちゃんと一緒に走り回ったり仲良く
遊んでいますが、たまにはけんかを
することも。みんなに優しく、家族
や友達を守れるような子に育ってほ
しいです。 　　　　　　　　明日香
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下川原 啓次郎さん

（86歳・野中）

日々の学習を大切にしています
◆勤め先は？
　昨年の４月から葛巻病院で看護師とし
て働いています。日常生活の援助などが
主な仕事です。患者さんを尊重し、一人
ひとりの性格に合わせた関わり方をする
ように心掛けています。
◆自分の性格は？
　マイペースな性格だと思います。　
◆趣味・特技は？
　YouTubeを見たり、音楽を聴いたりす
ることが好きです。最近はあいみょんの
曲をよく聴きます。
◆今、一番したいことは？
　スキーをしたいです。今まで一度も滑っ
たことがないので、まずは道具をそろえ
て友達と行きたいです。
◆理想の男性像は？
　一緒にいて楽しい人がいいですね。　
◆将来の夢は？
　仕事を通じて経験したことを大切にし
て、患者さんやその家族から信頼される
ような看護師になりたいです。
◆最後にひと言
　久慈市出身です。町の行事などに積極
的に参加して、早くなじめるようになり
たいです。よろしくお願いします。
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１
月
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日
、
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巻
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司
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１
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で
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ン
ジ
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が
行
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、
児

童
ら
は
発
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豊
か
な
雪
像

づ
く
り
を
楽
し
み
ま
し
た
。
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資源回収の収益金を活用
葛巻中が高齢者用歩行補助用具を寄贈

　２月３日、葛巻中学校(天間保幸校長、生徒63人)の生徒らが町
長室を訪れ、高齢者用歩行補助用具を寄贈しました。
　生徒を代表して山口創進さん(２年)が「PTAの皆さんと資源回
収した収益金で購入しました。町の福祉のために役立ててくださ
い」とあいさつ。鈴木重男町長は「どなたとも仲良く暮らせるま
ちづくり、誰もが幸せを実感できるような町を目指します。福祉
の心温まる思いで活動している事業。いつまでも継続してくださ
い」とお礼を述べました。
　高齢者用歩行補助用具は、病院や保健センターのほかJR葛巻駅
への移動時などお年寄りの移動手段の一つとして活用されます。

返していました。
　今回の事業を企画した葛巻高校魅力化コーディネーターの山谷
淳也さんは「高校生たちが青年会の皆さんと交流を深め、町民の
皆さんと接することで地域に目を向けるきっかけにしてほしい」
と話し、参加した伊藤光さん(３年)と山本晃太郎(同)さんは「葛
巻に恩返しがしたいと思い参加しました。感謝を込めて作業し、
地域の皆さんとコミュニケーションを深めたい」と力を合わせて、
手際よく除雪作業を行っていました。

高校生と町青年会が共同作業
スノーバスターで地域に恩返し

◁「町の福祉のために活用
してください」と高齢者用
歩行補助用具を手渡す近
藤あかねさん(葛巻中２年）
㊨と山口創進さん(同)

　２月20日、葛巻高校生有
志８人と町青年連合協議会
(桂川いずみ会長)会員６人
が除雪作業のボランティア
活動を行いました。
　参加者たちは、小雨が降
る中、スコップやつるはし
を使い固まった雪を砕いて
は捨てる作業を黙々と繰り協力しながら作業を進める参加者たち


